
Ata da 26ª Reunião Ordinária do Fórum Permanente das Microempresas e Empresas de

Pequena Porte do Estado do Paraná. Aos vinte e tres dias do mês de junho de 2015 às

09:30  horas,  na  Sala  de  Situação  da  Secretaria  de  Estado  do  Planejamento  e

Coordenação Geral – SEPL foi realizada a 26ª Reunião Ordinária do Fórum Permanente

das Microempresas e Empresas de Pequeno Porte do Estado do Paraná. A abertura foi

feita pelo Secretário Técnico do Fórum e Coordenador de Desenvolvimento Industrial e

Comercial da SEPL, Ercílio Santinoni que deu as boas vindas, agradeceu a presença de

todos.  Discorreu  sobre  as  reuniões  dos  Fóruns  Regionais  realizadas  nos  dias  18  na

cidade de Sarandi na Região da Associação dos Municípios do Setentrião Paranaense –

AMUSEP e 19 na cidade de Paranavaí Região da Associação dos Municípios do Noroeste

Paranaense – AMUNPAR, lamentando a diminuta presença dos empresários, concitou as

Federações,  membros  do  Fórum,  a  convocarem  seus  associados  no  interior  a

participarem dos próximos eventos. Em aparte, Pedro Donato Skraba da Federação das

Indústrias  do  Estado  do  Paraná  –  FIEPR,  sugeriu  que  seja  expedido  um  ofício  as

entidades solicitando uma reunião para formalizar a solicitação. Dando sequência, Ercílio

Santinoni teceu comentário acerca do Seminário do Supersimples, ocorrido no Serviço

Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas – SEBRAE/PR, no dia 22, com a

presença do Ministro Guilherme Afif Domingues, e os Deputados Federais, João Arruda

do Paraná e Jorge Mello de Santa Catarina. Yukiharu Hamada, Coordenador do Simples

Nacional  da  Secretaria  de  Estado  da  Fazenda  -  SEFA,  fez  explanação  do  Simples

Nacional,  questionou  a  abertura  dos  benefícios  à  média  empresa,  externou  a  sua

preocupação no desvirtuamento do programa original. Participaram do debate; Ardisson

Naim Akel, Presidente da Junta Comercial do Paraná -  JUCEPAR, Alessandro Okagawa

Falleiros da Federação das Empresas Juniores do Estado do Paraná – FEJEPAR, Mario

José  Doria  da  Fonseca  da  SEPL,  Euclides  Locatelli,  do  Sindicato  das  Empresas  de

Serviços  Contábeis  e  das  Empresas  de  Assessoramento,  Perícias,  Informações  e

Pesquisas  do  Paraná  –  SESCAP/PR,  Ercílio  Santinoni  da  SEPL,  Jonas  Bertão  da

Federação  das  Associações  de  Micro  e  Pequenas  Empresas  e  Empreendedores

Individuais do Estado do Paraná – FAMPEPAR, Aristides Mossambani da Associação das

Micro e Pequenas Empresas e Empreendedores Individuais da Região Metropolitana de

Maringá – AMPEC – METROPLITANA SARANDI,  Zildo Costa da Federação do Comércio
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do  Estado  do  Paraná  –  FECOMÉRCIO/PR,  João  Garcia  da  FAMPEPAR,  Ricardo

Alexandre  Perin,  da  AMPEC  METROPLITANA SARANDI  e  Pedro  Donato  Skraba  da

FIEPR,  todos  demonstrando  a  preocupação  com  a  extensão  dos  benefícios  para

empresas com faturamento bruto anual de até R$ 14.400.000,00 anuais. O Coordenador

do Simples Nacional da SEFA fez a apresentação:  “Optantes do Simples Nacional”, com

os  manifestantes  Mário  César  Burkner  da  AMPEC  -LITORAL,  João  Garcia  da

FAMPEPAR, Jonas Bertão da FAMPEPAR, Zildo Costa da FECOMERCIO/PR, e Aristides

Mossambani  da  AMPEC  –  METROPOLITANA SARANDI  contribuindo  para  o  tema.

Rodrigo Gomes Marques Silvestre do Instituto Tecnológico do Paraná – TECPAR e Maria

Elizabeth Lunardi da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior – SETI,  fizeram

considerações acerca do trabalho realizado junto com os demais componentes do Comitê

de Tecnologia e Inovação, com vistas a da Regulamentação do Capítulo que trata da

Tecnologia  e  Inovação  da  Lei  163,  que  basicamente  são:  1)  Estimulo  de  apoio  as

incubadoras;  2)  Definição  de  uma  metodologia  de  cálculo  dos  apoios  da  ciência  e

tecnologia às micro e pequenas empresas; 3) Alinhamento da Lei Estadual de Inovação,

com o Capítulo da Lei Geral que trata do mesmo assunto. Foi destacado o levantamento

de dados de quanto o Estado investe na área de ciência e tecnologia, para que se cumpra

a legislação pertinente atendendo as micro e pequenas empresas. Afirmou que o objetivo

é se chegar a um relatório anual e uma proposição de metodologia, afirmaram que não há

valor mínimo, para um projeto, o que define é o objeto. O Secretário Técnico do Fórum,

Ercílio Santinoni, informou que a próxima reunião será da 21 de julho às 14:00 e será a

13ª Reunião Plenária, agradeceu a presença de todos, e encerrou a reunião às 12:00

horas.

;
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